

大年初一至正月十五 合肥市民可免费乘一次指定出租车!

市场星报社联合合肥市文明办、合肥发发工贸公司、北京小桔科技有限公司举行“爱动全城·‘星情’暖万家”大型活动昨日启动



□ 吴琼 记者 赵汗青 祁琳 /文 周诚/图

昨日，由合肥市文明办与市场星报社联合主办，合肥发发工贸公司、北京小桔科技有限公司承办的“爱动全城·‘星情’暖万家”启动仪式正式拉开帷幕。100辆爱心出租车汇聚合肥大剧院广场，他们将在春节期间为合肥市民献爱心。合肥市委宣传部分副部长、市文明办主任魏玉萍宣布活动正式启动。此次活动旨在倡议出租车驾驶员春节期间开展“爱心行动”，从大年初一至正月十五，合肥市区市民都可以免费乘坐“爱动全城·‘星情’暖万家”贴画的出租车一次(合肥市绕城高速内)。



现场停满了赶来参与活动的出租车

诚信与爱心 为文明建设增光添彩

本次活动旨在通过出租车这个城市文明建设的重要窗口，倡导城市文明建设理念，为市民欢乐过大年营造和谐友善的暖心氛围，为全国文明城市——合肥的文明建设锦上添花。市场星报总编辑陈宝红向大家介绍了整个活动的安排。

陈宝红称，“的哥的姐，是城市文明的代言人。祝愿广大出租车驾驶员春节期间文明诚信驾驶，安全营运；并倡议全市出租车驾驶员在春节期间开展‘爱心文明活动’，主动帮助市民安全文明出行。”

全力响应活动 让合肥的春节更温暖

合肥发发工贸公司副总经理刘晓军称，城市因文明而美丽，为回报社会各界对合肥发发工贸有限公司的厚爱，公司主动承办“爱动全城·‘星情’暖万家”活动，为合肥文明城市建设服务，让合肥更加美丽，让我们的春节更温暖。

爱动全城·“星情”暖万家 是公益活动的延续

“我们的梦想就是改变出行，改变全中国人的出行。”北京小桔科技有限公司合肥城市经理刘晓兰称，“从去年年底开始，我们就陆续开展公益活动。”据其介绍，他们的公益活动包括暖冬行动、送学生回家、爱无限等，这次加入到“爱动全城·‘星情’暖万家”，正是一直以来公益事业的延续。

“火钳的哥”希望更多的人 加入诚信爱心队伍

滴滴爱心车队中的刘吉利师傅可是的哥中的名人，人送外号“火钳的哥”，他是合肥和瑞出租车公司八三班的班长，本报在去年12月4日曾对刘师傅做过报道。之所以称刘师傅为火钳的哥，是因为他在车上放着一把火钳，在行驶中等红灯期间夹垃圾。刘师傅告诉市场星报、安徽财经网记者，自己做的事情都是很简单的小事，就是希望能尽量帮助别人。

“在新的一年里，希望更多的司机都能诚信经营，为广大乘客服务，为急需帮助的市民提供便利，做好自己的本职工作，为大家服务。”



合肥市委宣传部分副部长、市文明办主任魏玉萍宣布活动正式启动



主办单位领导为出租车驾驶员代表发放新春大礼包



出租车驾驶员代表宣读“文明驾驶 温暖服务”倡议书

欢迎拨打62620110参与爱心车队

本次活动将从大年初一持续到正月十五。

同时，在活动期间，市场星报以及市场星报官方微信(scxb123)和掌中安徽APP等新媒体向社会征集爱心出租车，对急需帮助的老弱等困难群体给予应急出行义务服务。若您是的哥的姐，想加入活动成为爱心车队一员，请拨打本报热线0551-62620110联系我们。

合肥市“文明驾驶 温暖服务” 倡议书

全市出租车驾驶员朋友们：

出租车是城市流动的名片，驾驶员是城市文明的使者，出租车行业是广大市民特别是外地人感受合肥文明的重要窗口。为此，特向全市广大出租车驾驶员朋友发出如下倡议：

一、自觉做文明交通的实践者。模范遵守交通安全法，严格按照交通信号灯和交通标志、标线指示行驶，不超速超载、不乱穿乱插、不违法停车、不随意掉头、不开霸王车、不开赌气车、不开带病车、不开急躁车。文明驾驶，礼貌行车，“让”字当先，禁止酒后开车、禁止吸烟开车、禁止开车饮食、禁止开车使用手机，转弯让行人、右转让左车、超车让来车、行车让行人，开文明车，做文明人。

二、自觉做诚信经营业的守护者。切实履行服务承诺，证照齐全，衣着整洁，仪表端正，不绕道，不强行拼载，不中途终止服务，收费合理。主动使用文明用语，不向车外抛洒物品，保持车容整洁，车况良好；不与乘客发生口角，遇有争议主动文明协商解决，为乘客创造一个快捷、安全、舒适的乘车环境。

三、自觉做城市形象的带动者。加强业务学习，丰富服务知识，提高服务技能，积极主动提供热情周到的贴心服务。树立良好职业道德，做到有警必报、有险必救、有难必帮，关心儿童，照顾老弱，拾金不昧，有效展现出租车行业的良好职业道德和职业水准。

全市出租车驾驶员朋友们，我们承担着光荣而繁重的运送市民出行任务，确保安全和和谐愉快是我们的共同追求。就让我们携起手来，共同为推进“大湖名城 创新高地”建设和长三角世界级城市群副中心的发展目标而不懈努力。

合肥市文明办
市场星报社
2016年2月2日

